6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJETEJ/IbCTBO O [IPHEMKE
TCY 7231 wsrotosieno OO0 "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH C
TexpokyMmenranueit, nposepeHo OTK u mpu3HAHO rOIHBIM K 3KCILIyaTaIlHH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7231
MACMOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTauun)

TsiroBo-cuentoe ycrpoiictBo TCY 7231 (manee TCY) npenHa3HaueHO AJs MAPHUPHOM
CILIENKHM JIETKOBBIX aBTOoMOOMIel Hyundai Santa Fe/Xennaii Canra ®e 2012-2018 r.s., Hyundai
Santa Fe Premium/ Xennaii Canta ®e IIpemuym 2016-2018 r.B. u Kia Sorento/Kua Copenro
2012-2015, 2015-2020 r.B. ¢ OGyKcupyeMBIM IPHIETIOM ITOJIHOH Maccoit 10 1000** kr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY cooTBeTcTBYIOT TpeOoBanusim [IpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus: 10 k Texunueckomy pernamenty Tamoxennoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permmennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIENHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyeMOro IpHULIENa, KT 1000**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 7.0
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANbHAS HArPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,5+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 ToumumnHa cTeHKH TPyOBI, MM 50
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA
2.1 TCY 7231 B c6ope (puc.1) 1 wr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (CM. pHC.])+3aUTHBIN KOINaK lmT+1 mr.
2.3. Ceptuduxat 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTaIlUH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMNS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepex monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGUJIL HA 3CTAKALE WM
HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IIOJ KOJ€éca IMOJOXKUTh YHOPBI
(dammaxu).

3.2 Pa6oTy m0 MOHTAKY AOJKHBI NPOM3BOAMTL ABA YeJOBEKA, COOJIIOAAsE Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenus 0 MAKCUMANBHO OONYCIMUMOT MACCE NPUYERA YMOYHUmME )
0”}16’1){1 aemosaeooa - np0u3anoumejm, HO OHA He moJicem npesvliiams
YKa3aunnuyno maccy npuyena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bbont M12x1,25x45 (8.8)
*[1ait6a 12.65T

*[IIaitba 12x24

2 1.

*Bosrr M12x120 (8.8)
*1laii6a 12x24 -2 mT
*1laii6a 12.65T
*Tatika M12

4.4 Ckpenuts 6GOKOBbIE CHEMHbIE H YTIOBBIE GOKOBBIE CHEMHBIE KPOHIITEHHBI GONTAMH
M10x35 u raiikamu M10, momoxuB 1o rojoBku 0ontoB maiobr 10x30, moa raku — maioObr

*TIpocTarka 1mana

2 mr

4 mr

Kponurreitn 60xoBoii

*Bont M10x35 (8.8) CHEMHBIA
> *1laii6a 10x30-2mt NpaBBIi/ et
*[Hait6a 10 .65T

*Taiika M10
2 1IT.

-’u

5
el |
M &

* T o o

Kponreiin OOKOBO¥ ChEMHBII
KpETUICHUs TIPaBBIi/IEBBIT
po3eTKH

e ®

CrrertHoii man

OTtBepctre A

*Bboar M12x1,25x90(8.8)

%’25 *bont M12x45 (8.8)
21T : *[1laii6a 12x24-21mt *Bont M10x1,25x35(8,8)

*1laii0a 12 .65T" *1laii6a 10x30.
*Taiika M 12 *I1Taii6a 10.65T
2 mmr. 4 mr

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiictso 7231
IIpumeuanue: netany, IOMEUCHHBIE * BXOST B MTAKET C KOMITIEKTYIOLIIMMH.
4. MOHTAXX HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCIOBUSIX ABTOCEPBHCA.

4.1 Cuare Gammep u Oydepmslii 6pyc (mpu Heo6xomumoctr). CHATH 3aIacHOE KOJNECO U
OYKCHpOBOYHOE yXO (mpu Hammuuw). V3 OOKOBBIX M HWKHHX IIOJIOK JIOHKEPOHOB YAAIHUTh
TUTACTHKOBBIE 3arIymKy (TIpu Hanmuauw). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX M HIDKHUX
TOJIKaxX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPbIBAIOIICH HX JICHTHI (IPH HATHYINH).

4.2 3akpemuts GoKOBHIE cCheMHBIe kKpoHmTeiHEl TCY (IpaBHIit I TeBHIi COOTBETCTBEHHO pHC.1)
K OOKOBBIM BHYTPEHHUM TIOJIKaM JIOHXKEPOHOB a/M Gontamu M12x120 raiikamu M12 , mouto:KuB
0J] TOJIOBKK OONTOB miai6bl 12x24, mof raiiku - 1raioer 12.650° u maiiosr 12x24. Kpenex He
3aTSATUBATh.

4.3 3akpemuTh yriuoBele OOKOBBIE CheMHBIE KpoHmTeiinel TCY (mpaBelii ¥ JeBblii
COOTBETCTBEHHO pHC.1) K HIKHUM IOJIKaM JIOH)KepoHOB a/M Gonramu M10x1,25x35 (rcnons3ys
IITaTHBIEC MPUBApHbIC TAHKH), MOJI0XUB MO ToJ0BKH 0oaToB maioer 10.65T 1 maii6sr 10x30.
Kpenex He 3aTaruBath.

Kponiureiin yri.

10.65T u mraii6er 10x30. Kpenex He 3aTsruBath

4.5 3Baxpenuts Ganky TCY Kk 60KOBBIM KpOHINTEHHAM, HCHONB3ys Gonthl M12x45 u raiiku
M12, nmomnokuB moj raiku maioer 12.651" u mraiOsr 12x24, 1Mo rojoBKH OOJNTOB IOIJIOKUTH
maiber 12x24, (k mpuBapHBIM Taiikam Kpenutb Oontel M12x1,25x45, monx ronoBku 00aTOB
MIOJUTOKUTH 11201 rpoBepHbIe 12.651 u maiiosr 12x24). Kpenex He 3aTATHBaTh.

4.6 Buumanue! Cyennoii wap Oondicen pacnonazamecs cmpozo 6001b NPOOOLHON OCU
agmomoouns.

4.7 Tlpowspectn 3aTsKKy Kpemexa, TpeIBapHTENBHO CMa3aB pe3b0y 060l KOHCHCTEHTHOM
CMa3KoH.

e MowmeHT 3aTskku M10—4.,4...5,6 krem

o Mowmenrt 3aTsixku M12— 8,0...10,0 krem

4.8 Cnenatp BEIpes B Gammepe B IEHTpE CHH3Y 65 MM IIMPHHON ¥ 35 MM TOy6HHOM, s
Xennait Canta ®@e ¢ 2016 r.8. 1 Kna Copento (mpu HeoGX0IMMOCTH ) BBIpE3 cienaTh riyoxe (45
mm), 11 Kua Copento ¢ 2018 r.8. -60MMm.

4.9  Vcranosuts GyhepHsiit 6pyc u amIep Ha MeCTO.

4.1 3akpemuTh CHENHO# AP ¥ KPOHIITEHH KPEIUICHHS PO3ETKH K KPOHIITEHHAM Mapa

(IpoJI0KMB MEXTy KPOHIITEHHAMHU IIapa U MapoM IPOCTaBKH Imapa) 6oxramu M12x1,25x90 n

raiikamu M12x1,25 camocron (IpeBapuTeNbHO KPOHIITEHH KPEIJIeH ST PO3ETKH CKPETUTD C

yroskoM 6osrom M10x20 u raiikoit M10 camocTom).

Buumanue: mocie 4-x KpaTHOro NpHMeHEHHsl caMoOCTONoOpsimiuecss raiikum Heo0XoauMo

3aMeHHUTh Ha HOBbIe!

[IpousBectu 3aTsHKKY Kpemneka, IpeABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 0001 KOHCUCTEHTHOW CMa3KOH
e Mowmenrt 3aTskkn M 12 camocTorr.- 8,0...10,0 krem

4.2  VcraHOBHUTH 3aMaCHOE KOJIECO Ha MECTO.

4.3 Toacoemuruts nposoaa TCY K 5IEKTPOIPOBOJIKE ABTOMOGHIS (B YCIOBHAX aBTOCEPBUCA).

4.4 TloakmounTh aKKyMyTATOPHYIO GaTapero M TIPOBEPHUTH JIEHCTBHE MPHOGOPOB OCBEIIECHAA M
CBETOBOM CHUTHANIM3AIUH MPHUIENA.

5. NPABWIADKCIUTYATALIMM U TEXHUYECKOI O OBCTYKUBAHUSL

5.1 Texmuueckoe obcmyxuBanne TCY 3akimouaercs B NMEPUOJMIECKOM OCMOTPE OONTOBBIX KpEIUICHHH
TCV k aBTOMOOWMIIIO ¥ KpeTuieHus TpHOopoB 3ekTpoodopyaosanus. [lonrskky 6onroBeix coeqnaenuii TCY
MIPOBOJUTH NPU TEXHHIECKOM OOCITY>KHBaHUH aBTOMOOHIISA.

5.2 Ecni aBTOMOOMITB 3KCIUTYaTHpyeTCs 6e3 MpHIiena, HeoOX0 MO CIIEMHOH IIap MOKPHITh 3alUTHOH
CMAa3KOH MM HAaJIeTh 3aIIUTHEI KOJIMIAK, €CIIM MPH 3TOM IIIap 3aropakMBacT HOMEPHO 3HAK HITH
MIPOTUBOTYMAHHBIH (hPOHAPD — CLEMHOM 11ap HeoOxoauMo cHATh. [Ipu crienke npuiiena ¢ a/m map J0JDKeH ObITh
CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KOii.

5.3 Tocre ¢ukcanuy CIENHON TONOBKY TPHUIETa Ha IIape, OCYIIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOHIIS C
MIPUILIETIOM, HCHONB3ys OTBepcTHe A B mpaBoM KpoHmteiHe mapa TCY. Kareropumyecku 3amnpemieHa
JKCITyaTAlMs NpULena 0e3 yCTAaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX LieNeil (TPocoB).

5.4 He pgomyckaercsi OyKCHpPOBKAa NpHIENOB MoJHOH Maccoii 6oee 1000**Kr M co CKOpPOCTHIO,
npesbimawuiei 90 km/gac.



